
 

 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU-RR, REALIZADA 

EM 30 DE JANEIRO DE 2012. 

 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às dezoito horas, na 

residência do Arq. Urb. Pedro Hees, situada na Avenida da Pitombeira, mil trezentos 

e cinquenta e um, no bairro Caçari, na Cidade de Boa Vista, Estado de Roraima, 

reuniram-se os conselheiros, para a realização da Primeira Reunião Extraordinária do 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU-RR. Presidiu a Reunião, o 

Arq. Urb. Pedro Hees, estando presentes os seguintes Conselheiros Titulares: Arq. 

Urb. Luiz Afonso Maciel de Melo, Arq. Urb. João Nelson Piedade Marques 

Vicente,Arq. Urb. Enilza Silva da Costa, Arq. Urb. Eduardo Oliveira Marques, Arq. 

Urb. Roberto Brito Farias e Arq. Urb. Max Weber Carvalho Feitosa; e os 

Conselheiros Suplentes: Arq. Urb. Ingrid Skarlety Rosas de Souza, Arq. Urb. Nikson 

Dias de Oliveira, Arq. Urb. Alessandra Louçana da Costa Araújo eArq. Urb. Pedro de 

Souza Fernandes. O Presidente Arq. Pedro Hees, inicia os trabalhos: Item um de pauta 

– O Registro do CAU-RR está concluído no Cartório, o CNPJ já recebemos a 

confirmação e a abertura da conta está em andamento, onde o Presidente acrescenta 

que será destinado dez mil reais para cada Conselheiro, então o CAU-RR, após a 

abertura da conta estará com cinquenta mil reais de imediato na conta, tendo em vista 

cinco conselheiros titulares. Item dois de pauta – Apresentação do Calendário Anual 

de Reuniões do CAU-RR – após ser repassado a todos os conselheiros presentes, 

aprovado por unanimidade. Item três de pauta – Alteração do Regimento Interno 

Provisório do CAU-RR, será enviado por e-mail a todos os conselheiros a alteração, e 

após leitura da alteração, aprovador por unanimidade a Primeira Alteração do 

Regimento Interno Provisório do CAU-RR. Item quatro de pauta – Composição da 

Comissão de Ética Profissional, Ensino e Formação e Exercício Profissional - Arq. 

Urb. Enilza Silva da Costa, como coordenadora, Arq. Urb. Nikson Dias de Oliveira e 

Arq. Urb. Alessandra Louçana da Costa Araújo; Composição da Comissão de 

Finanças, Atos Administrativos e Planejamento Estratégico - Arq. Urb. Eduardo 

Oliveira Marques, como coordenador, Arq. Urb. Roberto Brito Farias e Arq. Urb. 

Ingrid Skarlety Rosas de Souza; e Composição da Comissão de Análise de Contas 

(Conselho Fiscal) - Arq. Urb. Max Weber Carvalho Feitosa, como coordenador, Arq. 

Urb. Eduardo Oliveira Marques e Arq. Pedro de Souza Fernandes. Os Conselheiros 

falam dos ofícios a serem enviados as Instituições, e o Presidente Pedro Hees, fala que 

só irá expedir os ofícios após instalação do CAU-RR em prédio o qual funcionará o 

Conselho. Item cinco de pauta – Contratação de Assessoria Jurídica, que será pago 

mensal o valor de dois mil reais; Contratação de Assessoria Contábil e Assessoria de 

Comunicação, onde será pago mensal o valor de hum mil duzentos e cinquenta reais a 

cada assessoria. Item seis de pauta – O Presidente informa que anuidade dois mil e 

doze poderá ser paga, por profissionais e empresas, com desconto de dez por cento 

até vinte e nove de fevereiro, ou parcelada em até três vezes sem desconto, com 

vencimentos prorrogados. Item sete de pauta – Aluguel de imóvel, o Presidente 

informa que está procurando um local, e que será instalado o Conselho com a maior 

brevidade possível, onde está pesquisando a compra do mobiliário e equipamento de 

informática, e informa ainda que o Conselho irá funcionar das oito da manhã às treze 



 

 

horas diárias. O Diretor Administrativo-Financeiro Arq. Urb. Eduardo Oliveira 

Marques, fala do treinamento que participou do CAU-BR, e conclui que irá repassar 

tudo o que lhe foi passado no treinamento o qual participou em Brasília-DF. Nada 

mais havendo a ser discutido, e, usando das prerrogativas de Secretária, lavrei a 

presente ata que após lida, corrigida e aprovada, será assinada pelos presentes. 
 

Boa Vista (RR), 30 de janeiro de 2012. 

 
 

 

 

Arq.  PEDRO HEES 

Presidente 

 

 

 

 

 
Arq. Urb.LUIZ AFONSO MACIEL DE MELO 

Conselheiro Federal 

 
Arq. Urb. ROBERTO BRITO FARIAS 

Conselheiro Titular 
Diretor Administrativo-Financeiro 

 
 
 
 

Arq. Urb.JOÃO NELSON PIEDADE MARQUES VICENTE 
Conselheiro Federal Suplente 

 
 
 

Arq. Urb. EDUARDO OLIVEIRA MARQUES 
Conselheiro Titular 

Vice-Presidente 
 

 
 
 

Arq. Urb. INGRID SKARLETY ROSAS DE SOUZA 
Conselheira Suplente 

 
 

 
 

Arq. Urb. MAX WEBER CARVALHO FEITOSA 
Conselheiro Titular 

 
 
 
 

Arq. Urb. ALESSANDRA LOUÇANA DA C. ARAÚJO 
Conselheira Suplente 

 
 

 
 
 

Arq. Urb. ENILZA SILVA DA COSTA 
Conselheira Titular 

 
 
 
 

Arq. Urb. NIKSON DIAS DE OLIVEIRA 
Conselheiro Suplente 

 
 
 
 

Arq. Urb. PEDRO DE SOUZA FERNANDES 
Conselheiro Suplente 

 


